

TABLE DES MATIÈRES

1.	Appel nominal.....	1
2.	Adoption de l'ordre du jour.....	2
3.	Horaire des séances.....	2
4.	Adoption des procès-verbaux antérieurs	2
5.	Rapports des dirigeant-e-s	3
	a) Rapport du président national	3
	b) Rapports des vice-président-e-s nationaux et de l'agente en matière d'équité.....	3
	c) Rapports des vice-président-e-s régionaux	3
6.	Rapports des comités du SSG	4
	a) Comité d'examen des finances	4
	b) Comité des règlements et des politiques.....	4
	c) Comité des communications	4
	d) Comité de reconnaissance syndicale	5
	e) Comité pour la mise en valeur des sections locales.....	6
	g) Comité de l'équité.....	6
7)	Affaires nouvelles	6
	a) Questions découlant du Conseil des présidents et présidentes des sections locales	6
	b) Comités du SSG.....	6
	c) Section locale 80061	7
	d) Section locale 70068	7
8)	Autres affaires	7
9)	Table ronde	7
10)	Levée de la séance	7

Appendices

Appendice A – Ordre du jour du CN du SSG.....	9
Appendice B – Rapport du président national.....	11
Appendice C – Rapport des vice-présidents nationaux et de l'agente en ME.....	16
Appendice D – Rapport des vice-président-e-s régionaux.....	37
Appendice E – Rapport du comité d'examen des finances.....	70
Appendice F – Mandat du comité des communications.....	71
Appendice G – Rapport du comité de communications	72
Appendice H – Mandat du comité pour la mise en valeur des sections locales..	76
Appendice I– Rapport du Comité pour la mise en valeur des sections locales...	77

Mercredi, le 25 octobre 2006

SÉANCE DE L'AVANT-MIDI

1. Appel nominal

La réunion commence à 9 h 15 sous la présidence de Mark Brunell. Les membres suivants sont présents:

Présents:

Mark Brunell	Président national
Daniel Charron	Vice-président national
Randy Ford	Vice-président national
Alex Sauvé	Vice-président national
Wilma Findlay	Agente en matière d'équité
Victor Austin	VPR, région de l'Ontario
Bill Dennis	VPR, région de l'Ontario
Bob Boileau	VPR, région de la Capitale nationale
Janet McDermid	VPR, région de la Capitale nationale
Rick Laalo	VPR, région de la Capitale nationale
Ray Zwicker	VPR, région de la Capitale nationale
Ed Janis	VPR, région de l'Ouest
Terry Sperling	VPR, région de l'Ouest
Mike Lavery	VPR, région de l'Atlantique
Bill Walsh	VPR, région de l'Atlantique
Sylvie Harrisson	VPR, région du Québec
Pierre Laberge	VPR, région du Québec
Elizabeth McCormick	VPR, région du Pacifique
Phil Robinson	VPR, région du Pacifique

Absent:

Russel Carter	VPR région de l'Atlantique
---------------	----------------------------

Observateurs-Observatrices:

Don Bédard	Président, section locale 70020
Bob Cameron	Président, section locale 80052
John Jedrasik	Président, section locale 70013
Terry McKinnon	Président, section locale 70023
Tom Philliben	Président, section locale 70055
Jacob Pabbathy	Délégué syndical en chef, 70068
Donna Vaitekunas	Secrétaire de la section locale 70019
Nadine Lethbridge	Membre à vie

Personnel:

Bob Kipper	Adjoint exécutif au Conseil national
Laura Griffin	Agente de projets spéciaux et communications
Gail Peck	Agente des finances et de l'administration
Maria Thomas	Adjointe administrative au bureau national

2. Adoption de l'ordre du jour

Les questions suivantes sont ajoutées sous la rubrique Nouvelles affaires no 7:

- b) Comités du SSG (M. Brunell)
- c) Section locale 80061 (M. Lavery)
- d) Section locale 70068 (R. Zwicker)

P/A B. Dennis / P. Robinson

QUE l'ordre du jour et les questions supplémentaires soient adoptés.

MOTION ADOPTÉE.

(Appendice «A»-p 9)

3. Horaire des séances

P/A P. Robinson / E. McCormick

QUE l'horaire des séances soit celui proposé par le président:

- | | |
|-------------------------|------------------------------|
| Mercredi, le 25 octobre | 9 h à midi et 13 h 30 à 17 h |
| Jeudi, le 26 octobre | 9 h à midi et 13 h 30 à 17 h |

MOTION ADOPTÉE.

4. Adoption des procès-verbaux antérieurs

P/A B. Walsh / P. Robinson

QUE les procès-verbaux suivants soient modifiés et adoptés:

- a) Réunion, le 9 septembre 2005
- b) Réunion par conférence téléphonique, le 25 octobre 2005 (ajouter que le confrère Lavery était présent)
- c) Réunion par conférence téléphonique, le 18 novembre 2005 (ajouter que le confrère Lavery était présent)
- d) Réunion, le 1er décembre 2005
- e) Conférence téléphonique, le 25 avril 2006
- f) Conférence téléphonique, le 10 mai 2006
- g) Conférence téléphonique, le 1er juin 2006 (ajouter que le confrère Laberge était présent)
- h) Conférence téléphonique, le 23 juin 2006
- i) Conférence téléphonique, le 17 août 2006
- j) Conférence téléphonique, le 6 septembre 2006

Vote consigné no 1. MOTION ADOPTÉE.

5. Rapports des dirigeant-e-s

a) Rapport du président national

Le vice-président national, Alex Sauv , assume la pr sidence. (9 h 30   9 h 45)

P/A M. Brunell / T. Sperling

QUE le rapport du pr sident national soit adopt .

Le confr re Brunell r pond aux questions portant sur son rapport.

Vote consign  no 2. MOTION ADOPT E. (Appendice «B»–p 11)

b) Rapports des vice-pr sident-e-s nationaux et de l'agente en mati re d' quit 

Le confr re Brunell assume de nouveau la pr sidence. (9 h 45)

P/A B. Dennis / M. Lavery

QUE les rapports des vice-pr sident-e-s nationaux et de l'agente en mati re d' quit  soient adopt s.

  la demande de la consoeur Findlay, des changements r dactionnels mineurs sont faits.

Vote consign  no 3. MOTION ADOPT E. (Appendice '«C»–p 16)

Les confr res Sauv , Ford et Charron et la consoeur Findlay parlent de leur rapport et r pondent aux questions.

S ANCE DE L'APR S-MIDI

Communiqu 

- Le confr re Brunell demande d'observer un moment de silence   la m moire de tous les membres d c d s.

c) Rapports des vice-pr sident-e-s r gionaux

P/A M. Lavery / P. Robinson

QUE les rapports des vice-pr sident-e-s r gionaux soient adopt s.

Vote consign  no 4. MOTION ADOPT E. (Appendice «D»–p 37)

Veuillez prendre note qu'  la demande du confr re Zwicker, des changements r dactionnels mineurs sont faits   son rapport.

Apr s la pr sentation de tous les rapports, le confr re Brunell sollicite des commentaires sur la suggestion suivante:

Une fois que les rapports sont traduits, devraient-ils  tre distribu s aux pr sident-e-s des sections locales au sein des r gions au pr alable de la prochaine r union du Conseil national?

Puisque qu'un consensus n'a pu  tre  tabli, le confr re Brunell r examinera cette question plus tard.

6. Rapports des comités du SSG

a) Comité d'examen des finances

Le confrère Alex Sauvé, président du Comité d'examen des finances, dépose un rapport au nom des membres du comité.

P/A A. Sauvé / T. Sperling

Que les états financiers vérifiés pour la période se terminant au 31 décembre 2005 soient acceptés tel que présentés.

Vote consigné no 5. MOTION ADOPTÉE.

P/A A. Sauvé / T. Sperling

Que la recommandation du Comité des finances du SSG soit adoptée.

Attendu que le SSG encourage la participation aux activités régionales, mais que celui-ci n'a pas le contrôle sur les coûts liés à cette participation, et

Attendu que les réunions des conseils régionaux et les activités relèvent des régions individuelles de l'AFPC,

Il est résolu qu'une politique soit adoptée qui stipule: « Bien que le SSG encourage la participation de notre exécutif national aux activités régionales, la rémunération pour une telle activité par le SSG sera seulement approuvée dans le cadre de circonstances exceptionnelles et avec l'autorisation au préalable du ou de la président-e national-e ».

Vote consigné no 6. MOTION ADOPTÉE.

P/A A. Sauvé / T. Sperling

Que le rapport du Comité d'examen des finances soit adopté dans son ensemble.

Vote consigné no 7. MOTION ADOPTÉE. (Appendice «E»-p 70)

b) Comité des règlements et des politiques

P/A R. Ford / M. Lavery

QUE le rapport provisoire soit adopté.

Vote consigné no 8. MOTION ADOPTÉE.

c) Comité des communications

Le président du Comité des communications, Daniel Charron, dépose un rapport au nom des membres du comité. Il présente les membres du comité de même que Laura Griffin, personne-ressource au comité.

La consoeur Griffin donne une présentation sur la restructuration du site web du SSG. Cette présentation est suivie d'une liste de questions et réponses des membres du Conseil national et des président-e-s des sections locales.

Communiqués

- Les président-e-s des sections locales de la région de la Capitale nationale s'adressent au Conseil national.

- Le confrère Brunell présente un tableau à la consœur Lethbridge, membre à vie du SSG. Le tableau a été fait par la consœur Boyer du bureau national du SSG.

La levée de la séance est suspendue à 17 h jusqu'à 9 h, le 26 octobre 2006.

Jeudi, le 26 octobre 2006

SÉANCE DE L'AVANT-MIDI

Continuation de la question no 6c) Comité des communications

Le confrère Brunell demande que davantage de suggestions soient acheminées à Daniel Charron, président du comité.

P/A D. Charron / B. Dennis

Que le mandat du Comité des communications du SSG soit adopté.

Vote consigné no 9. MOTION ADOPTÉE. (Appendice «F»–p 71)

Un tour de table a lieu concernant le plan provisoire des communications du SSG ce qui fut bien accueilli par tous et toutes. Le comité se rencontrera et prendra en considération les commentaires fournis par les membres du Conseil national. Une conférence téléphonique aura lieu à un moment et une date ultérieure pour aborder cette question au besoin.

P/A B. Dennis / R. Zwicker

Que le rapport du Comité des communications du SSG soit adopté dans son ensemble.

Vote consigné no 10. MOTION ADOPTÉE. (Appendice «G»–p 72)

d) Comité de reconnaissance syndicale

Récipiendaires de la bourse d'études A.F. Wood

Le confrère Laberge informe les membres du Conseil national que cinq demandes avaient été reçues pour la bourse d'études A.F. Wood. Les deux candidats retenus pour recevoir cette bourse pour l'année 2006 sont Dillan Paradoski, fils de Gordon Paradoski, section locale 50002 du Manitoba, et Brendan McKay, fils de Brian McKay, section locale 50002 du Manitoba.

Récipiendaire de la bourse d'études Jim Williams

Le confrère Laberge informe les membres du conseil que cinq demandes avaient également été reçues pour la bourse d'études Jim Williams. Le candidat retenu pour recevoir cette bourse pour l'année 2006 est Conrad Abbott-Shin, fils de Kerry Malone, section locale 90011 de Saint-Jean, Terre-Neuve.

Les VPR responsables de ces sections locales effectueront la livraison de ces bourses. Une lettre sera également envoyée aux candidat-s qui n'ont pas été retenus.

P/A P. Laberge / E. McCormick

QU'un rapport provisoire soit adopté.

Vote consigné no 11. MOTION ADOPTÉE.

e) Comité pour la mise en valeur des sections locales

P/A B. Walsh / E. Janis

Que le mandat pour la mise en valeur des sections locales du SSG soit adopté.

Vote consigné no 12. MOTION ADOPTÉE. (Appendice «H»–p 76)

P/A B. Walsh / M. Lavery

Que le rapport du Comité pour la mise en valeur des sections locales soit adopté dans son ensemble.

Vote consigné no 13. MOTION ADOPTÉE (Appendice «I»–p 77)

f) Comité de la négociation collective

Le confrère Bill Walsh, président du Comité de la négociation collective, présente les membres de son comité: les confrères Lavery, Laberge et Laalo.

P/A B. Walsh / A. Sauv 

QU'un rapport provisoire soit adopté.

Vote consigné no 14. MOTION ADOPTÉE.

SÉANCE DE L'APRÈS-MIDI

g) Comité de l'équité

P/A W. Findlay / D. Charron

QU'un rapport provisoire soit adopté.

Vote consigné no 15. MOTION ADOPTÉE.

7) Affaires nouvelles

a) Questions découlant du Conseil des présidents et présidentes des sections locales

La consoeur Griffin rédigera un résumé à la suite du Conseil des présidents et présidentes des sections locales qui a eu lieu les 23 et 24 octobre. Ce rapport sera distribué aux membres du Conseil national et aux président-e-s des sections locales. Si des questions urgentes découlent de la rencontre du Conseil des présidents et présidentes des sections locales, elles seront abordées par conférence téléphonique.

b) Comités du SSG

Le confrère Brunell procèdera à un examen de tous les comités du SSG. Plusieurs changements ont présentement cours avec les VPR et les président-e-s des sections locales ce qui a eu un impact sur les comités. Environ douze postes ont besoin d'être comblés. Néanmoins, aucun changement n'aura lieu dans les président-e-s des comités. Il s'agit d'un processus de sélection.

c) Section locale 80061

P/A M. Lavery / B. Walsh

IL EST RÉSOLU QUE la section locale 80061 du SSG soit dissoute.

Vote consigné no 16. MOTION ADOPTÉE.

d) Section locale 70068

P/A R. Zwicker/B. Boileau

IL EST RÉSOLU QUE la section locale 70068 du SSG soit mise en tutelle.

Vote consigné no 17. MOTION ADOPTÉE.

8) Autres affaires

P/A R. Laalo / A. Sauvé

Que les questions figurant à la rubrique 8a) à n) soient remises à la prochaine réunion des président-e-s des sections locales de la région de la Capitale nationale.

Vote consigné no 18. MOTION ADOPTÉE.

9) Table ronde

La réunion se termine avec une discussion sous forme de table ronde. Le confrère Lavery annonce qu'il démissionnait à titre de VPR de la région de l'Atlantique à la fin de la journée. Le confrère Brunell prête serment au confrère Cameron, qui à titre de suppléant, remplacera le confrère Lavery, pour la région de l'Atlantique. Les membres du Conseil national souhaitent la meilleure des chances au confrère Lavery et souhaitent la bienvenue au confrère Cameron.

Le confrère Brunell informe les membres du Conseil national du récent décès du confrère Claude Dion, ancien représentant syndical du SETP.

Le confrère Brunell remercie les membres du Conseil national pour leur soutien. Il félicite les membres du conseil et le personnel pour l'excellent travail accompli.

10) Levée de la séance

P/A B. Walsh / B. Cameron

QUE cette réunion soit ajournée.

Vote consigné no 19. MOTION ADOPTÉE.

La levée de la séance a lieu à 16 h 05.

Votes consignés/Recorded Votes

Numéro de vote/ Vote Number	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Austin, V.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Boileau R.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
*Cameron B.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
Carter, R.	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
Charron, D.	1	1	1	1	1	3	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Dennis, B	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Findlay, W.	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Ford, R.	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Harrisson, S.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Janis, E.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Laalo, R.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Lavery, M.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-
Laberge, P.	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
McCormick, E.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
McDermid, J.	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Robinson, P.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Sauvé, A.	1	1	1	4	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Sperling, T.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Walsh, B.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Zwicker, R.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
Brunell, M.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1

Légende / Legend: 1 = Pour / Yes 2 = Contre / No: 3 = Abstention / Abstain: 4 = Absent- e / Absent

*Note: Le confrère Cameron, nouvellement élu VPR de la région de l'Atlantique, a voté sur le VC no 19.